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股票怎样把成本越做越低：谁能非常简单明了的告诉我怎
么做T+0降低股票成本-股识吧

一、如何降低股票交易成本

所有的证券交易软件计算股票成本都是求所持总股票的平均成本。
股票的买入成本包括：买入股票要花的钱、交易佣金、交易印花税、沪A股还有过
户费等。
所以，买入成本会高于你用股价计算的成本。
因为你在12.20元买入200股，每股成本应该在12.30~12.40元之间，而你在12.80元加
仓100股、12.40元又加仓100股。
这样你的400股的平均成本就摊成12.50元。
而在10.67元又加仓100股，这样你的成本会降低变成11.903元是很正常的。
降低股票成本主要从两方面入手：一是从证券公司那里得到很低的交易佣金比率，
这样你的交易手续费就比别人低了。
有的证券公司最低能给大户0.05%的交易佣金比率，比起一般散户的0.3%就低了6倍
了。
二是在低价买入，涨了一部分再卖出，等股价回落之后再买回卖出的股票。
举例（不计算交易费用）：你10.00元买入200股，等到股价涨到15元你卖出其中100
股，这样你那剩下的100的成本就会变成5.00元，等股价回落到12.00元时，你再买
回100股，那么你200股的成本就变成了8.50元，这一卖一买之间，股票你还是有200
股，但你的成本就由原来的每股10.00元变成了每股8.50元。

二、17.9的股票，现在13怎么做t降低成本，

这个做T 要盘感的，现在13，涨到13.7 或者14 或者。
。
。
反正估计 涨不动了要跌了 就卖出一半，然后等他跌到低于 你当时的卖出价
就把那一半买回来这样你的成本就下来了 ，这就是做T， 但你如果13.7 卖了
结果股价一直涨 不再跌破13.7 了 那就悲剧了，所以 做T不是那么容易做的
是个技术活，需要很丰富的经验
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三、关于股票做T降低成本的问题，新手请教！

股票做T，理论上A股股票交易是T+1，当天买的不能当天卖，第二个交易日才能卖
，叫Trade+1 Day.。
做T就是利用一个交易日中的涨跌做价差。
当投资者持有一定数量被套股票后，某天该股严重超跌或低开，可以乘这个机会，
买入同等数量同一股票，待其涨升到一定高度之后，将原来被套的同一品种的股票
全部卖出，从而在一个交易日内实现低买高卖，来获取差价利润简称“t+0”，是
在有底仓有资金的情况下，即日作出买卖。
以达到摊低成本的效果，简称：做t。
做t有两种方式：正t和倒t。
1.先买，再卖，叫正t：价格低时买入股票，待股价回升后，再将底仓的股票卖出，
达到t+0的效果。
2.先卖，再买，叫倒t：高开的时候先卖出股票，待股价回落后，再用资金将股票买
回，同时是达到t+0的效果。
当投资者持有一定数量被套股票后，即使没有严重超跌或低开，可以当该股在盘中
表现出现明显上升趋势时，可以乘这个机会，买入同等数量同一股票，待其涨升到
一定高度之后，将原来被套的同一品种的股票全部卖出，从而在一个交易日内实现
平买高卖，来获取差价利润。
当投资者持有的股票没有被套牢，而是已经盈利的获利盘时，如果投资者认为该股
仍有空间，可以使用“T+0”操作。
这样可以在大幅涨升的当天通过购买双倍筹码来获取双倍的收益，争取利润的最大
化。
当投资者持有一定数量被套股票后，如果该股没有出现因为利好而高开的走势，但
当该股在盘中表现出明显下跌趋势时，可以乘这个机会，先将手中被套的筹码卖出
，然后在较低的价位买入同等数量的同一股票，从而在一个交易日内实现平卖低买
，来获取差价利润。
这种方法只适合于盘中短期仍有下跌趋势的个股。
对于下跌空间较大，长期下跌趋势明显的个股，仍然以止损操作为主。
当投资者持有的股票没有被套牢，而是已经盈利的获利盘时，如果股价在行情中上
冲过快，也会导致出现正常回落走势。
投资者可以乘其上冲过急时，先卖出获利筹码，等待股价出现恢复性下跌时买回。

四、降低股票操作成本

其实降低成本简单来说无非就是从2点来，一是买入需要在最低点二是降低交易成
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本也就是降低交易的手续费

五、谁能非常简单明了的告诉我怎么做T+0降低股票成本

我告诉你吧
比如这个股票你20块钱的时候买了2000股，成本是20元（不计算手续费） 现在的价
格假设是18元，那么这天你可以买入2000股，等他当天涨到19元的时候（假设）你
抛出这2000股。
按到理，当天买入的是不能抛的对吧，但是你之前有了2000股的底，所以你卖出小
于等于2000股都是可以的。
那么你在19的时候卖出了今天买入的2000股，你是不是赚了每股1元钱，等于说，
当天你就收回了1元钱的成本，你这个股票现在手上还有2000股，但成本已经降低
到了19元。
这个就叫T+0，波段操作降低成本。
记得，当天抛出刚买入的份额一定不能超过之前拥有的数量，你可以一次抛1000，
再买1000，再抛出，每次的量不限制。
但总数不能超过你之前买的部分。
明白吗？

六、股票 怎么洗低成本

洗低成本 是建立你在高位买入股票的基础上 实现的。
比如说你10元买入1W元股票 现在跌到5元，你现在在补进5千 你的成本
就被摊低到7元多。
当然这是最简单的 一般常用的手法是在 半仓的情况下
利用手上的一部分筹码（和手上的剩闲资金） 每天利用上下3个点以内的反复操作
实现短线获利 当天低位买入筹码 高位抛出手上旧有筹码

七、谁能非常简单明了的告诉我怎么做T+0降低股票成本

这个做T 要盘感的，现在13，涨到13.7 或者14 或者。
。
。
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反正估计 涨不动了要跌了 就卖出一半，然后等他跌到低于 你当时的卖出价
就把那一半买回来这样你的成本就下来了 ，这就是做T， 但你如果13.7 卖了
结果股价一直涨 不再跌破13.7 了 那就悲剧了，所以 做T不是那么容易做的
是个技术活，需要很丰富的经验

八、股票做T降低成本解惑？

你能在十元钱被套，说明你2113看不懂盘口与K线语言，如果你想做T，理想是5261
降低成本，低买高卖。
理想很丰满，现实很骨感，当你4102高卖后，不跌了，开始涨了，结果1653卖了个
次低点，当你低买之后，不涨了，开始跌了，又被套了，一看，买了个版下降途中
的次高点。
降低成本，只有一种方权法，三三制买入法，

九、怎样将股票成本做到零以下

这个需要不断的去对一只股票进行循环操作，当盈利部分高于持仓金额的时候，那
么持仓成本价就降到0以下了。
打个比方：某股票在10块钱的价格买入2000股，那么股票市值就是20000，中间对
于该股不断的进行买高卖，低买赚取了30000元。
假设现在股价依然是10元，持仓还是2000股。
那么股票成本价x可以列公式：（10-x）*2000股=30000，解得x=-5元。
在将一直股票成本做到0以下的过程中，十分考验投资者对于短线把握的能力，如
果把握不好，不但不能降低成本价格，反而因为操作实物造成的短线亏损会增加到
成本上，导致成本价格上升。
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